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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Роль  класного  керівника  як
наставника є ключовою у формуванні колективу, підтримці емоційного
стану учнів та налагодженні діалогу між школою та родиною.
Цільова група: Класні керівники, вихователі, педагоги-організатори.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Розвиток виховних та фасилітаційних
навичок класного керівника.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика згуртування класного колективу
Організація виховної роботи на засадах дитиноцентризму
Профілактика деструктивної поведінки підлітків
Ефективні комунікації з батьками

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

виховна компетентність
психологічна майстерність
організаційна гнучкість

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
вибудувати  систему  виховної  роботи,  яка  сприятиме  особистісному
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зростанню  кожного  учня  та  створюватиме  атмосферу  взаємопідтримки.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Класний керівник НУШ. Імідж в умовах
дистанційного навчання 1 1–29 2–30

2 Нові ролі керівника-педагога, вихователя в
умовах змін. 1 1–29 2–30

3
Приховані ситуації ризику в середовищі
підлітків: пропедевтична і корекційна робота
вчителя.

1 1–29 2–30

4 Інтернет-залежність. Як підвищити
самооцінку учнів для ефективного навчання. 1 1–29 2–30

5 Google Calendar як інструмент планування та
ефективної організації роботи вчителя 1 1–29 2–30

6 Класний керівник на часі Війни. Як
підтримати дітей та батьків? 1 1–29 2–30

7 Організація якісного освітнього процесу за
допомогою додатків Google 1 1–29 2–30

8 Створення інтерактивного плану-конспекту
уроку на базі презентацій 1 1–29 2–30

9 Учнівське самоврядування на прикладі
річного звіту. 1 1–29 2–30

10 Особиста безпека вчителя та учнів під час
війни. 1 1–29 2–30

11 Самореалізація учнів через якісне
самоврядування. 1 1–29 2–30

12 Інтегровані уроки: від теорії до практики 1 1–29 2–30

13
Розвиток комунікативної компетентності
класного керівника. Специфіка та правила
мовленнєвого спілкування у дистанційному
навчанні

1 1–29 2–30

14
Розвиток комунікативної компетентності
вихователя. Специфіка та правила
мовленнєвого спілкування.

1 1–29 2–30

15
Патріотичний Класний керівник. Заохочення
учнів до волонтерської діяльності під час
воєнного стану.

1 1–29 2–30

16 Розвиток підприємницької компетентності
учнів молодшої, середньої та старшої школи 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

17
Термічна та хімічна травма серед дітей:
особливості діагностики і надання першої
медичної допомоги

1 1–29 2–30

18 Сексуальна освіта в умовах інформатизації
суспільства 1 1–29 2–30

19
Формування резильєнтності учасників
освітнього процесу під час запровадженого
воєнного стану і у період відновлення
України.

1 1–29 2–30

20 Практичні рекомендації для успішного
впровадження інклюзивного навчання у НУШ. 1 1–29 2–30

21 Створення ситуації успіху для дітей з ООП у
інклюзивному класі. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1.  Класний керівник НУШ. Імідж в умовах дистанційного
навчання
Ключові питання теми: 1 вимоги сучасності до ефективної діяльності
класного  керівництва;  2  алгоритм  розв’язання  сучасних  проблем
класного  керівника  з  учнями  та  батьками.

Тема 2. Нові ролі керівника-педагога, вихователя в умовах змін.
Ключові питання теми: ХХІ століття – епоха змін, яка спонукає освіту
України  перейти  до  реформування.  Тому  місією  директорів  закладів
загальної  середньої  освіти  стає  менеджмент інновацій,  генерування й
реалізація  нових  ідей  та  освітніх  ініціатив.  Сучасний  керівник  –  це
керівник – лідер, який створює команду, запроваджує в своєму закладі
корпоративні принципи, реалізує мотиваційний підхід до управління.

Тема  3.  Приховані  ситуації  ризику  в  середовищі  підлітків:
пропедевтична  і  корекційна  робота  вчителя.
Ключові питання теми: 1. Теоретичний базис і глосарій. 2. Приховані
ризики  у  підлітковому  віці  в  умовах  обмеження  комунікативної
активності, пов’язаних з провадженням карантинних заходів. 3. Прояви
схильності підлітків до ризикової поведінки. 4. Напрями пропедевтичної і
корекційної роботи педагога.

Тема 4. Інтернет-залежність. Як підвищити самооцінку учнів для
ефективного навчання.
Ключові питання теми: Сучасний школяр все частіше використовує в
навчанні Інтернет, як універсальний дослідницький засіб і засіб пошуку
інформації.  Можливості глобальної мережі настільки широкі, що часто
діти не контролюють час,  проведений в Інтернеті,  та замінюють його
освітнє  використання  розвагами,  іграми,  спілкуванням  в  соціальних
мережах.  Ці  дії  можуть  з  часом  привести  до  інтернет-адиктивної
поведінки. Наповнення програми базується на вирішенні інформаційних,
розвивальних  та  рефлексивних  завдань,  що  охоплюють  вразливі  до
розвитку комп’ютерної залежності особистісні особливості дитини.

Тема 5. Google Calendar як інструмент планування та ефективної
організації роботи вчителя
Ключові  питання  теми:  В  умовах  активного  впровадження
дистанційної  та  змішаної  форм  навчання  істотно  зросла  актуальність
онлайнових  платформ  і  сервісів,  які  сприяють  взаємодії  вчителя  з
учнями. Розклад уроків, нарад, консультацій, контроль за навантаженням



та  кількістю  завдань  для  учнів  —  такі  можливості  відкриває  Google
Calendar. У ньому можна запланувати відеозустрічі з будь-якого ресурсу,
дати навчальний матеріал з предметів на певний день або період, додати
посилання на інші сервіси, синхронізувати завдання з Google Classroom.

Тема 6. Класний керівник на часі Війни. Як підтримати дітей та
батьків?
Ключові питання теми:  Що таке ресурс та які  є  рівні  ресурсу? Як
допомогти самому собі зараз бути у більш ресурсному стані? Важливість
емоційної  безпеки  під  час  війни  Як  дізнатись,  що  учень  переживає
кризову подію? Як підтримати дітей та батьків?

Тема 7.  Організація якісного освітнього процесу за допомогою
додатків Google
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема 8. Створення інтерактивного плану-конспекту уроку на базі
презентацій
Ключові  питання  теми:  Розглянемо  практичні  кроки  зі  створення
плану-конспекту уроку на базі презентацій Power Point та Google.

Тема 9. Учнівське самоврядування на прикладі річного звіту.
Ключові питання теми: Розповісти,що таке учнівське самоврядування ,
його структурою та роботою впродовж року

Тема 10. Особиста безпека вчителя та учнів під час війни.
Ключові питання теми: За період воєнних дій з 2014 і досі російський
окупант забрав життя у майже 50 тисяч українців. Ця сумна статистика
могла бути меншою, якби українці послуговувались у житті критеріями
культури  індивідуальної  безпеки.  Це  інший  підхід  ніж  нам  пропонує
дисципліна у дотриманні правил техніки безпеки у побуті і виробництві.

Тема 11. Самореалізація учнів через якісне самоврядування.
Ключові питання теми: Розповісти, що таке учнівське самоврядування,
його структура та робота впродовж року.

Тема 12. Інтегровані уроки: від теорії до практики
Ключові  питання  теми:  Розвиток  ключових  компетентностей,  з
використанням набутих академічних знань з інших предметів. Реалізація
завдань інтегрованого навчання через органічне взаємопроникнення, яке
дасть якісний результат, нове та системне формування цілісної картини
навчання в учнів.

Тема  13.  Розвиток  комунікативної  компетентності  класного
керівника.  Специфіка  та  правила  мовленнєвого  спілкування  у
дистанційному навчанні
Ключові  питання  теми:  допомогти  педагогам  покращити  рівень
професійно  значущих  мовленнєвих  умінь,  адаптуватися  до  кокретної
мовленнєвої ситуації, удосконалити уміння добирати мовний матеріал з
урахуванням  розвиненого  Інтернет-простору,  місця  спілкування,
спонукати педагогів до створення професійно важливих та актуальних
мовленнєвих творів

Тема  14.  Розвиток  комунікативної  компетентності  вихователя.



Специфіка та правила мовленнєвого спілкування.
Ключові  питання  теми:  допомогти  педагогам  покращити  рівень
професійно  значущих  мовленнєвих  умінь,  адаптуватися  до  кокретної
мовленнєвої ситуації, удосконалити уміння добирати мовний матеріал з
урахуванням  розвиненого  Інтернет-простору,  місця  спілкування,
спонукати педагогів до створення професійно важливих та актуальних
мовленнєвих творів

Тема 15.  Патріотичний Класний керівник.  Заохочення учнів до
волонтерської діяльності під час воєнного стану.
Ключові  питання теми:  -  Для  чого  потрібен  координатор  класний
керівник  волонтерської  програми?  -Планування  залучення  учнів  в
волонтерську  діяльність;  -Делегування  обов’язків  для  планування
волонтерської  акції;  -Підготовка  волонтерів  до  акції;  -Супровід  роботи
волонтерів; -Мотивація волонтерів. Розробка системи мотивації для учнів;

Тема  16.  Розвиток  підприємницької  компетентності  учнів
молодшої,  середньої  та  старшої  школи
Ключові  питання  теми:  Підприєницька  компетентність,  шкільне
підприємництво,  соціальне  підприємництво,  сімейне  підприємництво,
креативне  підприємництво,  SWOT-аналіз,  ромб  сталості,

Тема  17.  Термічна  та  хімічна  травма  серед  дітей:  особливості
діагностики і надання першої медичної допомоги
Ключові питання теми: В умовах сьогодення всі учасники освітнього
процесу  є  загрозливими до  отримання  термічні  та  хімічних  опіків.  В
зв’язку  із  цим,  питання  профілактики,  діагностики  локальних  змін,
надання першої медичної допомоги є актуальними.

Тема 18. Сексуальна освіта в умовах інформатизації суспільства
Ключові  питання теми:  1  Що являє  собою сексуальне  здоров’я  та
сексуальні  права  людини;  2  Значення  культури  згоди;  3  Які  існують
виклики  і  загрози  щодо  посягань  на  статеву  свободу  та  статеву
недоторканність, які чатують на людину в інформаційному просторі, та як
захиститися  від  них;  4  Важливість  сексуальної  освіти;  5  Чи  бути
сексуальній освіті в Україні?

Тема  19.  Формування  резильєнтності  учасників  освітнього
процесу  під  час  запровадженого  воєнного  стану  і  у  період
відновлення України.
Ключові  питання  теми:  поняття  і  структура  резильєнтності;
поетапність  формування  резильєнтності;  виклики  і  шляхи  подолання
стресогенних чинників в навчальній взаємодії  і  комунікаціїх учасників
освітнього процесу

Тема 20.  Практичні  рекомендації  для успішного впровадження
інклюзивного навчання у НУШ.
Ключові  питання  теми:  Інклюзивне  навчання  вважають
альтернативою інтернатній системі.  А це означає, що всі  учні можуть
навчатися в школах за місцем проживання, в загальноосвітніх класах, в
яких в разі необхідності їм буде надаватися підтримка як у навчальному
процесі, так і з перепланування школи, класів, програм і діяльності з тим,
щоб всі учні без виключення навчалися і проводили час разом. Під час
мого виступу я поділюся практичним досвідом навчання дитини з ООП в
інклюзивному класі початкової школи.

Тема  21.  Створення  ситуації  успіху  для  дітей  з  ООП  у
інклюзивному  класі.
Ключові  питання  теми:  Створення  інклюзивного  освітнього
середовища,  надає  кожній  дитині  можливість  отримати  якісну  та



індивідуалізовану освіту, сприяючи розвитку її потенціалу та соціально-
емоційного самопочуття. Програма передбачає знайомство педагогів із
формами  та  методам  роботи,  які  сприятимуть  розвитку  соціальних
навичок дитини з ООП, включаючи співпрацю, комунікацію та взаємодію,
щоб діти вчилися жити та навчатися разом.
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